

孙晓督查指导社会安全稳定风险隐患大排查大整治工作

本报讯 8月7日到8日,县委常委、政法委书记孙晓分别到陈村镇、卫庄镇、磨里镇、安峪镇、大交镇、南樊镇,对社会稳定风险隐患大排查大整治等综治维稳工作开展情况进行督查指导。

孙晓实地了解了我县各乡镇、村“两会一队”、“一村一警”、矛盾纠纷多元化解、基层法治宣传等工作,仔细询问了各乡镇、村“两

会一队”、“一村一警”机构设置、人员安排、日常管理等情况,并对他们下一步的工作提出指导性意见。

孙晓指出,在综治和平安建设工作中,各乡镇党委高度重视,迅速推进,社会覆盖面广,能够做到把矛盾纠纷化解在基层,取得了较好效果。下一步,各乡镇要继续以正在开展的社会稳定风险隐患大排查大整治

工作为契机,细化管理单元,落实“街巷长制”,把矛盾纠纷化解在基层,消除在村、组、街巷,努力做到矛盾纠纷不上交;要做好基层基础工作。加大治保会、调委会、巡逻队等基层“两会一队”建设,真正使“两会一队”成为基层维护稳定、创建平安的重要力量;要深入推进“一村一警”工作,提高社会面的“见警率”,使“一村一警”真正成为基层

公安机关的常态化用警模式;要把农村环境卫生整治与法治宣传结合起来,以法治文化墙的宣传为载体,提高人们的法治意识,营造人人懂法、用法的氛围,确保我县社会大局和谐稳定,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

李鹏鸽

县司法局“两学一做”经验介绍赢好评

本报讯 日前,运城市政法系统深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育推进会召开。作为全市司法行政系统唯一的代表,绛县司法局局长朱利民作了个人经验介绍,受到好评。

会上,朱利民同志以《以学促做 落到实处》为题,从提高政治站位,以学促做抓常态;严格政治责任,以德服人抓班子;严守政治纪律,以身作则带队伍;强化政治担当,以实为重打基础等四个方面,列举大量具体的事实,作了生动的经验介绍,赢得与会领导和同志们的一致好评。市委政法委书记邓雁平在总结中强调,要认真学习先进典型,加强组织领导、严格落实责任、强化督促指导、营造浓厚氛围,确保“两学一做”学习教育取得实效。 张志善

绛县红十字志愿服务队开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 8月8日,绛县红十字志愿服务队深入安峪镇下柏村,为解决农村老年人行动不便、理发难的问题,开展免费理发等一系列志愿服务活动。此次活动共为60余名老年人免费服务,得到了下柏村群众的一致好评。现场的老人们无不对县红十字会的志愿者交口称赞,“你们就是活雷锋啊!”

王荟



我县夏季征兵工作有序进行

本报讯 2017年夏季征兵工作已经开始,为严把征兵体检“第一关”,确保兵检质量,向部队输送健康合格的兵员。8月8日,我县征兵体检工作全面启动。

据了解,此次体检从8月8日开始到8月10日结束,全县计划征兵100人,共有357人报名,分县人民医院和县城内小学两个体检站。

今年是我县全面使用国防部征兵办公室配发的网络版“全国征兵体检信息化管理系统”和心理检测系统,在体检中使用这套系统将对应青年的身份信息全程跟踪,确保不会出现替检的情况,从而保证每一位入伍新兵的身体合格,使体检工作更加高效快捷,结果更加公开透明。 宁芳 鹏鸽



“绛县同城”打造我县互联网+便民生活服务平台

本报讯 8月9日,我县新型互联网+便民服务平台“绛县同城”开业运营。

“绛县同城”隶属于绛县展翅鸿业电子商务有限公司,位于紫金山路餐饮一条街,是绛县人网络生活服务平台。使用“绛县同城APP”软件,足不出户可享受美食外卖、求职招聘、出租出售、二手市场、拼车出行、供求信息免费发布等全方位服务。它的运营,让绛县人在网络生活服务平台上,一手掌控、便捷生活,足不出户购遍全城。 彭闰钊

·“两提一创”大家谈·

学习习近平重要讲话心得体会

绛县新华书店经理 李永胜

近期,学习习主席一系列重要讲话的学习,我个人深受教育,很受鼓舞,习主席的讲话,内涵丰富、思想深刻,向全国、全世界昭示了新一届中央领导集体坚定不移推进改革开放的决心和信心,也向全党全国发出了凝聚力量、攻坚克难的动员令。通过学习习主席的讲话,我深深体会到要干好工作必须做到:

一是要真抓实干,树立良好形象。

“空谈误国,实干兴邦”,每个人的工作时间是有限的,但全心全意为人民服务是无限的。责任重于泰山,事业任重道远。作为一名公务员,要主动履职尽责,以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、务实的工作作风投入工作。作为一名财政监督工作干部,要牢固树立靠勤踏踏实实的工作,为财政监督工作赢得主动、赢得优势、赢得未来。要坚持“老实、踏实、务实”的“三实作风”。要自觉抵制

个人主义、拜金主义、享乐主义的侵蚀,努力做到守得住清贫、耐得住寂寞、抵得住诱惑、经得起考验。要结合财政监督工作实际,突出监督特点,正确认识和处理好依法按程序办事与克服形式主义的关系,行使国家权力与防止官僚主义的关系,服务监管与密切联系群众的关系。要厉行勤俭节约、反对铺张浪费,不搞攀比、不坏规矩,在长期实践中孕育的优良传统和作风,更加自觉、更加主动地为财政监督贡献智慧和力量。

二是要增强党性,坚定政治信仰。

要树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,在思想上政治上行动上始终与党中央保持高度一致,自觉维护党中央和习主席的权威,做到任何时候任何情况下都坚决听从党中央和习主席指挥。要切实铸牢永远不变的政治本色,毫不动摇地坚持党领导的一系列根本原则和制度,严守政治

纪律和组织纪律,关键时刻不含糊。要深入抓好习主席重要指示的学习贯彻,着力提高自身理论水平,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践。作为一名从事财政监督干部,要加强自身党性和修养的学习,严格要求自己,踏实工作,端正态度,将学习精神深刻领会,落到实处。通过这次学习,真正做到完善自我,改造自我,讲自己的思想境界提升到一个新的高度,从根本上消除自己的“四风”思想,真正做到全心全意为人民服务,使广大群众真正感受到只有中国共产党才是真正为老百姓谋福利,办实事的。

三是要主动求知,增强本领技能。

知行合一,既是中国传统文化的鲜明特色,也是马克思主义认识论的内在要求。习近平同志指出,要在坚持“知”和“行”两方面同时努力,既以“知”促“行”,又以“行”促“知”。世界在不断变化,知识技术也在不断

更新,只有通过不断学习才能做到与时俱进,才能掌握最新的知识和最有效的方法,才能在本职岗位上创造出新的成绩。“没有金刚钻别揽瓷器活”,只有练就一身过硬的本领,才能担当起财政监督工作重任。专员办的中层干部担负着上级领导部署的各项工作的具体实施的重要使命,可以说,有效完成财政部和专员办领导安排的各项工作,切实发挥专员办守土有责的作用。在工作中学习,在书本中学习,在实践中学习,将学习作为一种良好的生活习惯,在学习中不断提升自己的认知能力和认知范围,不断提高自己的综合文化素质和应对各种复杂情况的能力。要学懂学好马克思主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系,切实掌握财政监督工作理论,并自觉运用于工作指导和实践。